

北京冬奥会迎来开幕倒计时 100 天

北京准备好了 中国准备好了

历经 6 年多的筹办,北京冬奥会迎来百日冲刺。

一百天后,全球的目光将再度聚焦中国北京;奥林匹克的激情与梦想将再度在奋进的中国点燃。北京准备好了!中国准备好了!

火种点燃,冬奥冲刺

10月20日上午,北京2022年冬奥会火种抵达北京,点燃了中国传统礼器“尊”造型的仪式火种台,激荡起人们对奥运再次来到北京、来到中国的炽热情感。

这一刻,梦回2008。

策划创作北京奥运歌曲《北京欢迎你》的音乐人王平久,第一时间目睹了飞越万里的冬奥火种,“期待100天后,熊熊燃烧的‘鸟巢’主火炬塔,点亮奥林匹克历史上的首个‘冬奥之城’。”

虽然遭遇新冠肺炎疫情冲击,但北京冬奥会这块复杂的拼图,正平稳有序地汇聚成形。在北京冬奥会开幕式倒计时100天之际,《北京2022年冬奥会和冬残奥会防

疫手册》第一版正式对外发布。在全球应对新冠肺炎疫情的大背景下,《防疫手册》有助于更好地保障参赛运动员和奥运会相关人员的安全。

生态冬奥,全民共享

“山林场馆,生态冬奥”是延庆赛区的总体规划设计理念。从2015年开始至今,延庆赛区生态修复工作已历时6年。从详细摸底到科学评估,再到严格实践,因场馆和基础设施建设可能产生的负面影响被降至最低,建成了“体育与生态共生”的绿色奥运典范工程。

漫步位于河北张家口的崇礼冬奥核心区,群山挺拔,森林错落。崇礼区委书记刘雪松介绍,作为冬奥会雪上项目的主赛场,崇礼每年以“10万亩+”的速度造林植绿。

“在国家速滑馆‘冰丝带’建造中,集成BIM、物联网、云计算等先进信息技术……”提起生态冬奥,负责30多项冬季奥运场馆及配套工程建设的北京城建集团董事长陈代华如是说。

“冬奥赛后,‘冰丝带’将着力打造集‘体育赛事、群众健身、文化休闲、展览展示、社会公益’五大功能于一体的多功能冰雪运动中心,成为人民群众体验冬季美好生活的新的地标。”负责“冰丝带”投资运营的北京国资公司董事长岳鹏说。

逐梦北京,情凝冰雪

冬奥战鼓已咚咚敲响。中国冬奥健儿们将继续抠细节、找问题,进行最后阶段的备战。

冲刺!这是所有冰雪人发自内心的呐喊。

在北京携手张家口申办冬奥会成功时,冬奥会的109个小项中,大约有三分之一的项目中国此前从未开展过。中国冰雪人把全项目参赛和取得历史最佳成绩作为征战目标,6年多来,冰雪运动基础不断夯实,冰雪运动成绩取得飞跃。

2022年2月4日,当北京冬奥会主火炬点燃,当全球冰雪健儿汇聚在五环旗下,中国将兑现对国际社会的庄严承诺,世界将迎来一届“里程碑式的”奥运盛会…… 据新华社

国足主场回归苏州有点悬

本报讯(记者 魏若涛)距离国足11月11日12强赛主场迎战阿曼队时间越来越近,但国足的主场地点依旧没有确定。昨天据足协内部人士透露,国足主场回归苏州的计划很可能无法实现,国足目前已做好了重返西亚作战的准备,而首选地仍是阿联酋的沙迦。

尽管中国足协很早启动了主场审批工作,但受国内疫情反弹的影响,国足很可能将再次面临劳师远征。

目前国足仍然在苏州进行封闭训练,主帅李铁也没有征召新的球员。10月28日,球队将结束14天的防疫隔离期,前往上海,开始进入到7天的居家隔离状

态,届时国脚们也将可以与两个多月没见的家人团聚。

据了解,一旦国足被迫赴第三方赛地参赛,那么首选赛地仍为阿联酋的沙迦。

与阿曼队赛后,11月16日国足还将主场迎战澳大利亚队,按照计划,国足即便赴境外参加未来两场比赛,也将于11月16日中澳比赛结束后返回国内,并接受不少于“14+7天”的医学隔离观察。这样算来,全员最早也要到12月8日左右才能解除隔离。原计划于12月1日开赛的中超联赛第二阶段赛事恐怕无法如期开赛。

“双红会”C罗输球又输人

本报讯(记者 魏若涛)曼联与利物浦的“双红会”,一直是英超的传统大戏,昨晚英超第9轮的这场强强对话却成了一边倒,曼联主场0比5遭到了红军利物浦的血洗。因惨败而失去理智的C罗因故意踢人吃到了黄牌,良好形象受损。

这场较量中,红军头号射手萨拉赫上演了帽子戏法,凯塔和若塔也各进一球,0比5的比分也创造了曼联主场负于利物浦最大比分的失利,对于曼联来说,是一个奇耻大辱。

球队惨败,C罗一度失去了理性。上半场补时阶段,C罗射门被利物浦门将阿利松封出,利物浦球员琼斯拿球,C罗上前逼抢,他先是直接一脚将对方放倒,接着又补踢了一脚。

“城市文明大行动”公益广告



垃圾不落地
文明我传递

石家庄市文明办 宣

“城市文明大行动”公益广告



安静就餐 不浪费
言语文明 不粗鲁

石家庄市文明办 宣